

Table with columns: 代码, 简称, 收盘涨幅%, 简评. Lists various stocks and their performance metrics.

香港个别社会组织针对香港未来改制发展问题发动所谓“五区公投运动”，国务院港澳办表示严重关注

香港无权创制“公投”制度

新华社北京1月15日电 国务院港澳事务办公室发言人15日就香港个别社会组织针对香港未来改制发展问题发动“五区公投运动”一事发表谈话，全文如下：

近日，香港个别社会组织宣布将推行以“尽快实现真普选，废除功能组别”为主题的“五区公投运动”。对此，我们表示严重关注。

众所周知，“公投”是由宪制性法律加以规定的，是一种宪制性安排，具有特定的政治和法律含义。香

港特别行政区基本法没有规定“公投”制度。香港特别行政区是中华人民共和国的一个地方行政区域，无权创制“公投”制度。在香港特别行政区进行所谓“公投”没有宪制性法律依据，没有法律效力。香港特别行政区基本法和全国人大常委会所作的有关决定，已对香港特别行政区政治体制的未来发展，包括行政长官和立法会实行普选所必须遵循的原则和程序作出明确规定。在香港特别行政区以任何形式对未来改制

发展问题进行所谓“公投”，与香港特别行政区的法律地位不符，是从根本上违背香港特别行政区基本法和全国人大常委会有关决定的。

在中央政府的有力支持和香港社会各界人士的共同努力下，香港特别行政区有效应对国际金融危机的冲击，保持了经济和社会大局的稳定。一些人蓄意推动所谓“五区公投运动”，公然挑战基本法和全国人大常委会有关决定，只会引发争议，损害这种来之不易的良好局面，相

信这是香港公众所不愿见到的。

我们注意到，香港特别行政区许多社会人士已对“五区公投运动”表示强烈反对。曾荫权行政长官1月14日下午也在香港特别行政区立法会答问会上表示：在香港进行任何形式的所谓“公投”，都是完全没有法律基础和法律效力的，特区政府是不予承认的。关于香港改制的发展问题，无论大家的意见、立场有多么的不同，我们都必须严格按照基本法所确定的程序办事，而任何偏

离基本法所规定的程序的行为做法，都无助于达成社会共识。曾荫权行政长官和香港社会人士的上述看法符合基本法和全国人大常委会的有关决定，我们对此表示赞赏。

我们相信，香港特别行政区各界人士一定能够明辨是非，在香港特别行政区基本法和全国人大常委会所作决定的基础上，理性务实地讨论2012年行政长官和立法会两个产生办法的修改问题，推动香港特别行政区的政治体制循序渐进地向前发展。

白玛赤林当选西藏自治区主席

向巴平措当选人大常委会主任

新华社拉萨1月15日电 西藏自治区第九届人民代表大会第三次会议在1月15日选举向巴平措(藏族)为西藏自治区九届人大常委会主任，选举白玛赤林(藏族)为西藏自治区主席。

商务部：未接到谷歌撤资报告

称谷歌公司作何决定都不会影响中美经贸关系大局

新华社北京1月15日专电(记者 雷敏)针对近日谷歌公司宣称可能退出中国市场一事，商务部新闻发言人姚坚15日说，谷歌在北京设立了首家外商投资企业，到目前为止，商务部和北京市商务委员会均未接到有关谷歌撤回在华投资

或撤出中国市场的报告。

姚坚在此间召开的例行新闻发布会上上说，中国是全球拥有互联网用户最多的市场，外国投资者应设立了这一市场充满信心。改革开放以来，中国投资环境的法治环境也逐步完善。中国将继续坚定不移地实

施对外开放的基本国策，为海外投资者提供必要的政策支持和良好的投资环境。

姚坚同时强调，中国目前正处在全面建设小康社会的历史阶段，国人的受教育程度不能与发达国家相提并论，稳定和发展是中国当

前面临的首要问题。包括谷歌在内的外资企业应尊重东道国的法律法规、公共利益和文化传统，承担相应的社会责任。

姚坚表示，无论谷歌公司作出何种决定，都不会影响中美经贸关系的大局。



日照海岸现罕见“冰雕”

韩延璟 车明 摄影报道

近日，日照市沿海海岸线的礁石上均出现了形态各异的“冰雕”。据当地渔民介绍，这么大面积的“冰雕”是近二十年来首次出现。

日照市沿海海岸线的礁石上均出现了形态各异的“冰雕”。据当地渔民介绍，这么大面积的“冰雕”是近二十年来首次出现。

渤海四成海面冰封

冰面覆盖达3万平方公里

本报讯 据国家海洋局北海分局最新监测，目前渤海冰冻外缘线已达30海里，冰面覆盖达3万平方公里，渤海面积近四成已被冰层覆盖，莱州湾冰层厚度已达10厘米，为30年来同期最严重。14日开始，国家海洋局减灾司

司长林山青一行视察烟台、潍坊等地海面封冻情况。对山东采取的各项预防和应对工作给予充分肯定。据最新气象部门预报，最近天气情况虽有好转，但随后几天还将有几股冷空气影响，冰冻情况将不会有明显缓解。

中核集团原老总康日新被双开



据新华社北京1月15日电(记者 谭浩)记者15日从中央纪委监察部获悉，中国核工业集团公司原总经理、党组书记康日新严重违纪违法被开除党籍和公职。

日前，中央纪委监察部对康日新严重违纪违法问题进行了立案检查。经查，康日新利用职务便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂。康日新的上述行为严重违纪，并已涉嫌犯罪。

济南市政协副主席高元坤刘子栋被撤职

本报济南1月15日讯(记者 李杰)14日下午，政协济南市第十二届委员会常务委员会召开第十二次会议，根据《中国人民政治协商会议章程》的有关规定，决定撤销高元坤、刘子栋政协第十二届济南市委员会副主席职务及委员资格，撤销潘杰政协第十二届济南市委员会委员资格。

北川产业园十家企业同日开工

其中九家为山东援川企业

□记者 戚淑军 本报北川1月15日讯 15日，山东援建的北川产业园内10个产业园项目集体开工，10家企业中9家为山东援川企业，投产年后销售收入将达到10.8亿元。15日上午，北川产业园内热闹非凡，北川天诺光电材料、天讯新材料、清源新型建筑材料等10家企业举行集体开工仪式，开工的10家

企业中9家为山东援川企业，这也是北川产业园建设以来最大批次的企业集体开工。山东省援川办副主任、援建北川前线指挥部副总指挥孟雷介绍，中国重汽集团投资1.8亿元的改装车项目已经在绵阳高新区建成，一期工程投产。截至目前，北川产业园区已有24家企业落户，其中山东企业21家，投资12.5亿元，目前已经有17家开工建设。今

省政府办公厅下发紧急通知 火电厂无故停机将扣减发电指标

据新华社济南1月15日电(记者 吕福明)山东省政府办公厅近日下发紧急通知，要求省内发电企业组织好机组运行，确保电力供应。对无正当理由停机或降出力的机组，进行通报批评，并扣减发电指标。

受近期持续冰冻寒冷等多方面因素影响，山东省部分地区出现了煤炭、电力需求骤升，电煤库存急剧下降，煤炭、电力供应紧张的情况。通知要求，山东省将拿出全年发电量计划的5%-10%，落实好发电量计划奖惩考核机制。按日通报各发电企业开机、降出力、检修情况，对运行状况好、保供电贡献大的机

组进行奖励。同时，山东省还要求省内煤炭企业在保证安全的前提下，严格按照一季度电煤供应计划量，全力组织电煤供应，确保足额兑现。凡原煤入洗量和地销量过大影响电煤供应的，必须立即调整煤炭品种结构，减少原煤入洗量和地销煤数量。各大矿业集团要保持煤库储量在3天生产能力以上，全省煤矿生产储备不低于120万吨。

目前，山东省统调电厂电煤库存维持在270万吨左右，按每天30万吨的高位消耗计算，可维持9天使用。

重访北川

